

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ЗАТО ГОРОДА ЗАОЗЕРСКА Мурманской области

26 ЗАСЕДАНИЕ ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА 28 июня 2011 года

РЕШЕНИЕ

Об обращении Совета депутатов ЗАТО г. Заозерска к председателю комитета по физической культуре и спорту Мурманской области

Заслушав Главу муниципального образования ЗАТО г. Заозерска по вопросу возможности строительства плавательного бассейна в ЗАТО г. Заозерске , в соответствии со статьей 27 Устава ЗАТО г. Заозерска, Совет депутатов

РЕШИЛ:

- 1. Принять обращение Совета депутатов ЗАТО г. Заозерска к председателю комитета по физической культуре и спорту Мурманской области (прилагается).
 - 2. Опубликовать настоящее Решение в газете «Западная Лица».

Глава муниципального образования

М.Н. Марьин

28 июня 2011 гола № 26-2784

ОБРАЩЕНИЕ

СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ЗАТО ГОРОДА ЗАОЗЕРСКА МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ К ПРЕДСЕДАТЕЛЮ КОМИТЕТА ПО ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЕ И СПОРТУ МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ

Уважаемый Сергей Николаевич!

В связи с многочисленными обращениями жителей ЗАТО г. Заозерска Мурманской области, Совет депутатов ЗАТО г. Заозерска обращается к Вам по вопросу возможности включения строительства плавательного бассейна на территории ЗАТО г. Заозерска в программу развития физической культуры и спорта Мурманской области.

На территории ЗАТО г. Заозерска Мурманской области расположен спортивный комплекс с плавательным бассейном «Дельфин». Здание построено по типовому проекту 110-56 (61А), введено в эксплуатацию в 1967 году и находится в федеральной собственности - оперативном управлении ГУ «Войсковая часть 15010» Северного флота. С февраля 2006 года, основании заключения комиссии, проводившей обследование здания, в соответствии с приказом начальника гарнизона командира войсковой части 95155 № 55 от 27.01.2006, эксплуатация бассейна плавательного прекращена, ввиду значительного конструкций здания и невозможности его дальнейшего безопасного функционирования.

Закрытие в городе единственного спортивного сооружения лишило жителей города возможности активного спортивного отдыха. Областной центр — город Мурманск с его спортивными сооружениями находится более чем в 110 километрах от Заозерска, поселок Видяево, где после гибели подводной лодки «Курск» был построен плавательный бассейн, в 60 километрах, и посещение данных сооружений для жителей города проблематично ввиду их значительной отдаленности. Необходимо отметить, что большую часть населения ЗАТО г. Заозерска составляет молодежь: согласно данным статистики, средний возраст населения - 28 лет, процент детей в возрасте до 18 лет составляет 25% от общего числа жителей. Плавательный бассейн на протяжении многих лет являлся наиболее посещаемым местом активного спортивного отдыха горожан, в нем функционировали детские группы плавания городской спортивной школы,

посещение бассейна решало проблему скорейшей реабилитации моряков-подводников, составляющих большинство жителей нашего города.

Таким образом, на настоящий момент вопрос строительства нового плавательного бассейна в ЗАТО г. Заозерске чрезвычайно актуален. Вместе с тем, строительство такого сложного инженерного сооружения как плавательный бассейн требует значительных финансовых затрат и невозможно за счет средств бюджета ЗАТО г. Заозерска - нужна региональная и федеральная поддержка.

Надеемся на Ваше, Сергей Николаевич, понимание и помощь в решении поднятого жителями города вопроса строительства плавательного бассейна в ЗАТО г. Заозерске Мурманской области.